

si Vás dovoluje pozvat na aktuální odborný jednodenní seminář

ZÁKONÍK PRÁCE A PŘEDPISY SOUVISEJÍCÍ PO POSLEDNÍCH LEGISLATIVNÍCH ZMĚNÁCH V PRAXI
PRACOVNÍ PRÁVO PRAKTICKY A AKTUÁLNĚ.
ZMĚNY A PROBLÉMY V ROCE 2023.
(WEBINÁŘ – VIDEOZÁZNAM – 4 hodiny)

Zaměřeno především na vysvětlení změn, které nastaly nebo v nejbližší době nastanou v oblasti pracovního práva, a problémů, které řeší zejména personalisté nebo mzdové účetní v praxi a které vedou ke sporům nebo dohadům mezi zaměstnanci a zaměstnavateli. Vedle toho budou účastníci seznámeni s aktualitami v podobě stanovisek různých orgánů nebo soudních rozhodnutí.

Tématická náplň:

- **Aktuality z pracovněprávní legislativy** – prodloužení dočasné ochrany; projednávání novel zákona o zaměstnanosti a zákona o pedagogických pracovnících atd.
- **Otázky kolem změn v oblasti pracovnělékařských služeb** prostřednictvím novely prováděcí vyhlášky č. 79/2013 Sb. – co všechno zahrnuje pojem „profesní riziko“ a jak naložit s tzv. řidiči referenty?; je periodická lékařská prohlídka u zaměstnanců I. a II. nerizikové kategorie vůbec povinná a co když ji zaměstnanec odmítne absolvovat?; vliv čerpání mateřské a rodičovské dovolené na povinnost k provedení mimořádné lékařské prohlídky; chystají se nějaké další změny?
- **Návrh novely zákoníku práce** – průběh legislativního procesu (v jaké fázi se nachází a kdy lze předpokládat její účinnost); přehled nejdůležitějších změn s upozorněním na to, na co se má zaměstnavatel připravit.
- **Vybrané otázky z pracovněprávní praxe** – sjednání doby určité; zrušení pracovního poměru ve zkušební době; odvolání z vedoucího pracovního místa; práce přesčas a její odměňování atd.
- **Důležitá soudní judikatura** – podmínky pro působení odborové organizace u zaměstnavatele; konto pracovní doby; nadbytečnost zaměstnance vs. porušení pracovní kázně; odstupné při přechodu práv a povinností atd.
- **Dotazy, diskuse.** Aktuality ke dni konání semináře.

ZÁZNAM PŘENOSU Z 28. BŘEZNA 2023

Lektor: **JUDr. Petr BUKOVJAN**
specialista na pracovní právo s praxí v kontrolní činnosti, člen Kolegia expertů AKV Praha

Cena: **1.900,- Kč včetně DPH** (v ceně je zahrnut rozsáhlý písemný materiál)

Po uhrazení částky obdržíte link (odkaz), na kterém si můžete videozáznam přehrát na Vašem zařízení. Bude Vám k dispozici od prvního spuštění 5 kalendářních dnů - záznam lze pustit opakovaně, sledování přerušit a znovu pustit. Pod odkazem naleznete písemný materiál ke stáhnutí.

Příhlášku, prosím, vyplňte a zašlete online přes <https://www.agseminare.cz/online-vzdelavani>, abychom Vám mohli vygenerovat odkaz k přehrávání videozáznamu na 5 kalendářních dnů.

Úhrada dne celkem.....Kč na účet č. 163780291/0300, variabilní symbol: 3028
